

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



煤矿机修机械

鸡矿集团永益煤矿机械制造有限公司机修分厂创工首届龙江技术能手获得者默默地实践着自己的誓言，做到了青年树榜样为职工立标杆为党旗添光彩为永益煤矿机械制造有限公司创效益。刚从技校毕业后的深感知识有限，在自己生活条件并不富裕的情况下，节衣素食，挤出有限资金买些技术书籍进行自我充电，从书中吸取智慧，从工作中总结经验，通过对学到的知识和技能对机床的加工性能进行改进，形成了自己独到的技术及工艺风格。有一次，在加工北钢一个模数为齿数为的直齿齿轮时，当时地区没有超大型专业设备无法加工，但他拿到活后并没有退缩，而经过几天几夜分析和设计，最后他大胆提出用插床来加工，因为他知道加工齿轮通常只有两种方法，仿形法展成法。

经过慎重考虑，他决定采用展成法加工齿轮，这种方法主要是利用齿轮刀具与被切齿轮的啮合来切出齿形的加工方法。经过他反复的改装实验和几天几夜不眠不休的奋战，一件十分美观，精度又高于专用机床加工的大模数直齿轮呈现在人们面前，在插床上加工大模数齿轮在地区乃至黑龙江省是一大创举，这种用插床加工渐开线标准齿轮开创了历史先河。以往加工锻造的模(来源：文秘<http://wenmi.com>)具采用的是水平压在工作台上，倾斜刀架手动走刀加工。单件加工不仅效率低而且尺寸及形位精度很难保证，由于活急时间紧迫任务重，他采用加工罐道垫板胎具，一次可加工块，不但保证了尺寸精度煤矿机修机械还使工作效率提高了倍，使得该厂提前完

成生产任务，并得到用户好评。

以往在加工大型内表面时，外型超出了机床的插削的回转半径，只有用纵向走刀插削，插床刀架侧面没有抬刀装置。经过他的反复研究和思考，利用了杠杆原理，在刀杆上镶入一个活动的刀头座，用锥销连接固定，另一端用压力弹簧作为煤矿机修机械还原的内动力。当回程时，刀刃碰到在工件的加工表面刀头座就会以锥销为中心，向下微量旋转，使刀尖与加工表面的摩擦大大减少，从而减小刀具的磨损。多年来，的多项技改不但使得总厂节约大量的资源煤矿机修机械还扩展了活源，增加效益达余万元，创收利润余万元。

沃尔沃装载机本标抵章沸标范围：内受古仄庄煤业（个人）有限任务公司西乌旗黑音华一号露天煤矿机建车间自卸卡车及工程机器维建调养间。单层单跨浅显钢挨算厂房，构筑里积：m，体积：m，彩钢板屋里，最除夜跨度1m，最除夜下度为0.15m，仄里尺寸为94.56.54m，钢筋混凝土独立根柢。采办招标文件日期：年月~日，逐日上午至，下战书至（北京时分，法定公戚日节假日除中）。投标冉材资质要供：投标人必须具有挚人仄易远共战国独立法妊攀格，具有房屋构筑工程总痴一级战钢挨算贰级以上资质等第。

. 招标文件出售工做均正在网上遏制. 招标文件卖价以下：序号工程称吸招标文件卖价（元）投标包管金(万元)内受古仄庄煤业（个人）有限任务公司西乌旗黑音华一号露天煤矿机建车间自卸卡车及工程机器维建调养间标文件出售后，步柢何种启事或是没有是中标，采办招标文件的用度均没有予退借。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/z9WnMeiKuangK85up.html>